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Danka ma na koleji zvihcéovac¢ vzduchu, ktery odparuje vodu z bodu varu, ¢imz tvori teplou
paru. Pristroj udrzi maximalné V = 3,81 vody, kterou spotrebuje za t = 24h. Jaka je jeho
ucinnost, neboli jakou ¢dst energie odebrané z elektrické sité spotrebuje na preménu vody na
paru? Prikon zvlhéovace je P = 260 W a Danka do néj nalila vodu o teploté Top = 20°C.
Potrebné vlastnosti vody si dohledejte.

Danka must v zimé na koleji pouzivat zvhlcovac vzduchu.

Aby sme zistili cinnost zvlhcovaca, v prvom rade potrebujeme zistit, aké mnozstvo energie je
potrebné na odparenie vody v zvlh¢ovaci. Tato energia je sictom tepla, ktoré sa spotrebuje na
ohrev vody na bod varu, teda teplotu T3 = 100 °C, oznacme ho @, a skupenského tepla varu L.
Podla zndmych vzorcov moézeme pisat

Q = VpC(Tl - TO) )

L=Vpl,.

Z tabuliek zistime, Ze merné tepelns kapacita vody je ¢ = 4182J-kg™!- K~ a jej skupenské
teplo varu I, = 2257kJ-kg™". Hustotu vody uvazujeme 1000kg-m~>. Teraz uz stadi spocitat
celkov elektrickul energiu, ktora zvlhcovac¢ za 24 hodin odoberie. Tt spocitame ako

E=Pt.

Teraz moézeme spocitat tcinnost zvlhcovaca

Q4+ L

==,

_ Vple(Ty — To) + 1]
N Pt

Po dosadeni hodnét prevedenych na spravne jednotky dostédvame

n=438%.
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